



Keszthely és Környéke

Kistérségi Többcélú Társulás

Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa 29/2023.(XII.07.) számú társulási tanácsi határozat

A Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa a „2024. évi belső ellenőrzési tevékenység ellátásához szükséges hozzájárulások megállapítása” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. A társult, és a belső ellenőrzési tevékenységben résztvevő további települések 2024. évben a belső ellenőrzési tevékenység működési kiadásaihoz az előterjesztés 4.4. pontjában rögzített szerkezetben és mértékben járulnak hozzá.
2. A gazdaságosság és kölcsönösség érdekében a Társulási Tanács felajánlja a csatlakozni szándékozó további 6 társuláson kívüli településnek az előterjesztés 4.4. pontjában levezetett hozzájárulási összegeket és a Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulással történő belső ellenőrzési feladat ellátásának lehetőségét. A Társulási Tanács felkéri a belső ellenőrt, hogy készítse elő az erről szóló tájékoztatót az önkormányzatok részére.
3. A Társulási Tanács megbízza a belső ellenőrt, hogy az önkormányzatok végleges csatlakozási szándékainak ismeretében, legkésőbb 2024. január 31-ig az előforduló változásokat az előterjesztés 4.4. pontjában lévő táblázatba vezesse át. Minden változás az abban található hozzájárulási arányban érinti az egyes településeket, és a megállapodásokban ezek a végleges összegek kerüljenek rögzítésre.
4. A Társulási Tanács felhatalmazza a társulás elnökét a 2024. évi működési kiadás elfogadásából eredően, hogy Szabó Béla belső ellenőr munkaszerződésében az alapbérét 2024. január 1. napjától hatályosan 553.000 Ft-ra módosítsa, a szükséges munkáltatói intézkedéseket megtegye, a vonatkozó dokumentumokat aláírja.

Határidő: felajánlásra - 2023. december 15.
tájékoztatásra a csatlakozási állapotról - 2024. február 15.
megállapodások elkészítésére - 2024. február 15.

Felelős: Manninger Jenő elnök
Dr. Gábor Hajnalka jegyző
Szabó Béla belső ellenőr

2023. december 7.

Dr. Gábor Hajnalka sk.
jegyző

Manninger Jenő Vilmos sk.
társulás elnöke

A kivonat hiteles:

dr. Orosz Márta
igazgatási csoportvezető

